



Direcția Comunicare și Organizare

05.01.2010

INFORMARE DE PRESĂ

Centrul Operativ pentru Situații de Urgență din cadrul Ministerului Mediului și Pădurilor a trimis în cursul acestei după amiezi o **AVERTIZARE HIDROLOGICĂ** de **COD GALBEN** către prefecturile județelor: **ALBA, ARAD, BIHOR, CARAS - SEVERIN, CLUJ, HUNEDOARA, MARAMURES, SATU - MARE, SĂLAJ și TIMIȘ(10 prefecturi)**. Sursa acestei Avertizări este Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor (INHGA), București.

Fenomenele vizate sunt creșteri de debite și niveluri cu depășiri ale **COTELOR DE ATENȚIE**, în intervalul 06.01.2010, ora 06:00 – 07.01.2010, ora 20:00.

Bazinele hidrografice afectate: Vișeu, Iza, Tur, Lapus, Crasna, Barcau, Crisul Alb, Crisul Negru, Aries, Bega Veche, Bega si Timis curs superior, Barzava, Moravita, Caras, Nera si Cerna.

Având în vedere situația hidrologică actuală, precipitațiile lichide prognozate precum și temperaturile pozitive diurne și nocturne, se pot produce creșteri de niveluri și debite cu depășiri ale **COTELOR DE ATENȚIE**, după cum urmează:



COD GALBEN

Se instituie **COD GALBEN** începând cu data de 06.01.2010 ora 06 pe raurile: Vișeu, Iza (jud. Maramures), Tur (jud. Satu Mare), Lăpuș (jud. Maramures), Crasna (jud.



Direcția Comunicare și Organizare

Sălaj și Satu Mare), Barcău (jud. Sălaj și Bihor), Crișul Alb (jud. Hunedoara și Arad), Crișul Negru (jud. Bihor și Arad), Arieș (jud. Alba și Cluj), Bega Veche, Bega, Timiș, Barzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna (jud. Caras-Severin și Timiș).

Harta cu codurile și semnificația acestora se anexează. În funcție de evoluția fenomenelor hidrometeorologice vom reveni cu actualizarea prognozei hidrologice.

Se menționează că aceste fenomene se pot produce și pe afluenți de grad inferior ai râurilor marcate pe hartă.

Se impune urmărirea evoluției situației hidrometeorologice, în conformitate cu „Regulamentul privind gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcții hidrotehnice și poluări accidentale”.

Direcția Comunicare și Organizare



Direcția Comunicare și Organizare

